

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
«Промислова та комунальна теплоенергетика. Енергетичний менеджмент
та енергоефективність» за спеціальністю 144 «Теплоенергетика»
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»

Сьогоднішні тенденції економічного розвитку України характеризуються втіленням низки заходів, спрямованих на збільшення показників енергоефективності та екологічності, зменшення енергоспоживання в різних галузях промисловості, енергетиці та житлово-комунальному господарстві.

Запропонована освітньо-професійна програма «Промислова та комунальна теплоенергетика. Енергетичний менеджмент та енергоефективність» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» другого (магістерського) рівня спрямована на забезпечення якісної підготовки майбутніх фахівців в галузі теплоенергетики з урахуванням сучасних напрямів з метою ефективного виконання завдань інноваційного характеру в сфері енергетики, теплотехніки та енергетичного менеджменту.

Після ознайомлення з даною ОПП можна стверджувати, що зміст програми є актуальним та враховує ризик зростання як існуючих, так і потенційних викликів у сфері енергетики в Україні.

ОПП дозволяє забезпечити формування у студентів комплексу навичок, що зможуть забезпечити високу конкурентоспроможність на сучасному ринку праці. Цьому сприяє вивчення студентами дисциплін, присвячених проектуванню основного та допоміжного теплоенергетичного обладнання, екологічній безпеці, використанню енергетичних відходів, вторинних паливно-енергетичних ресурсів, альтернативних джерел енергії, методики проведення наукових досліджень, розробці заходів з енергоменеджменту. Представлений в програмі перелік вибіркових дисциплін надає можливість студентам отримати поглиблені знання у відповідності до характеру їх майбутньої діяльності, особистим інтересам і вимогам ринку праці.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері промислової та комунальної теплоенергетики та енергетичного менеджменту і відповідає запитам практичного використання.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Промислова та комунальна теплоенергетика. Енергетичний менеджмент та енергоефективність» дозволяє забезпечити досягнення передбачених результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності 144 «Теплоенергетика».

Рецензент:
технічний директор
філії ХЦКБ «Енергопрогрес»
ТОВ «Котлотурбопром»



Микола МАМОНТОВ